

认真学习宣传贯彻党的二十大精神 新时代新征程新伟业

习近平同柬埔寨国王西哈莫尼互致贺电

紧接01版 柬方愿同中方携手深化各领域合作,造福两国和两国人民,促进地区乃至世界的和平、稳定与繁荣。同日,国务院总理李强同柬埔寨首相洪森互致贺电。李强表示,今年是柬中柬建交65周年和中柬友好年,柬中柬关系站在新的起点。我愿同洪森首相一道,指导两国各部门各地方通力合作,推动中柬全面战略合作取得更多务实成果。

谱写新时代生态文明建设新篇章

上接01版 生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,提出到2035年“广泛形成绿色生产生活方式,碳排放达峰后稳中有降,生态环境根本好转,美丽中国目标基本实现”的目标任务,围绕“推动绿色发展,促进人与自然和谐共生”作出重大部署。要深刻认识到,中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化,尊重自然、顺应自然、保护自然是全面建设社会主义现代化国家的内在要求。

成都拥有森林面积867万亩,是耕地面积的1.8倍。郁郁葱葱的森林,不仅是涵养水土、调节生态的“宝库”,也是大自然的天然“粮仓”。作为建设更高水平“天府粮仓”成都片区的重要组成部分,成都从今年起将推进“天府森林粮库”建设,依托成都优势林业产业,重点推进数字化、标准化、智能化、一体化生产,逐步形成以天府森林油库、天府森林菜库、天府森林药库为主导,森林水果、木本粮食、食药花卉、林下食物、林产调料等多种食用林产品协同发展的“3+N”格局。

5年时间,荒山发展油橄榄种植基地8万亩 种下摇钱树 森林成“油库”

天府森林粮库 探秘记 1.以前,这座山常年缺水,是个没法种地的荒山 2.如今,已发展油橄榄种植基地8万亩,鲜果产量11150吨,荒山变“金山” 3.油橄榄树 4.农户采摘油橄榄果

荒山变“油库” 产业复合产值5.67亿元

“今年果子结得不错,好好管理,争取产量超过去年!”拨开枝叶,准口街道龚家村村民高云海仔细察看刚结出的油橄榄果,脸上露出了欣慰的笑容。“一斤果子可卖4元多,我家300多棵油橄榄树,估计收入4万多元不成问题!”今年43岁的高云海是龚家村土生土长的农户,在他的记忆中,眼前这座山曾经是一个常年缺水,没法种地的荒山,“以前村民宁可去外地打工,山上的地也没人愿意种,光秃秃的,一下雨到处是泥巴。”高云海告诉记者,现在山上满眼绿色,生态环境变好了不少。

科技为支撑 开发油橄榄“全产业链”

“在十分干旱的条件下,油橄榄叶片的含水量和蒸腾强度将大大下降,同时也引起生长的停滞。目前正是挂果期,这段时间一定要做好补水,避免夏季休眠……”7月的阳光十分热烈,但金堂县一片油橄榄基地内依然围满了人——中国林科院的专家正在演示高温天气下油橄榄的养护技术,“我们已经成立了以中国林科院林业所、成都市农林科学院林科所等科研院所专家组成的金堂县油橄榄专家工作站,中国著名油橄榄专家邓明全作

学思想 强党性 重实践 建新功

以优质产业资源助力办赛营城 聚焦提高人民生活品质办实事

19日,记者从成都兴城集团获悉,主题教育启动以来,成都兴城集团党委坚持把推动发展贯穿始终,聚焦制约高质量发展的突出问题,全面梳理群众急难愁盼的具体问题,加快产业布局、管理体系、经营方式战略性调整,持续提升企业核心竞争力。在检视问题中谋划发展,在推动发展中解决问题。融入绿色办赛理念,全面完成23个大运会场馆智慧化改建;依托R29社区生活空间,打造成首个政企共建党建基层治理阵地,破题试水“智慧+国企+民生”社区食堂及共享厨房……通过开展主题教育,成都兴城集团在项目建设、改革创新、服务民生等领域取得一定成效。

推进调研课题89个 以重大标杆项目助力投资牵引

问题是创新的起点,抓住问题就能抓住经济社会发展的“牛鼻子”。成都兴城集团党委推进调研课题89个,深度剖析正反典型案例,形成89份调研报告初稿,理论学习中认真对照新思想和高质量发展要求找差距和不足,通过多次讨论研究,得出集团还存在创新策源能力不够强、内控管理制度体系不够完善,新产业、新赛道还处于初期布局阶段,民生项目辐射力、影响力还不够大等问题。上半年,成都兴城集团实现营收1032亿元,同比增长33%,在拼经济搞建设大局中走在前列。以重大标杆项目助力投资牵引,高标准推进天府文化公园项目建设,摩河公园建成开放,商务区超高层项目完成国际方案征集,实施市规划馆布展更新及一体化改造项目,建成后将成为市民观赏、招商引资和公务接待的城市会客厅。融入绿色办赛理念,全面完成23个大运会场馆智慧化改建,城北体育场馆项目开创我国最大跨度悬索结构技术范例,成立应急抢险队伍和专业维保团队保障赛事场馆,通过LED屏幕展示、花卉景观营造营造浓厚大运氛围。旗下酒店已整理预留超220间客房,为赛事指挥部人员等提供办公、食宿等服务保障。而蓉城足球队在凤凰山足球场的跨赛季27轮不败战绩,精确

又一家航司将恢复成都直飞曼谷航线

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨富)7月19日,记者获悉,东方航空将于9月1日起恢复成都天府至泰国曼谷的直飞往返航线,每周执行三班。这是继春秋航空、泰国亚航、国航等国内航司后,又一家航司恢复成都直飞曼谷航线。据了解,东方航空的成都天府至曼谷航线将以每周三班航班频次恢复直飞,分别于每周三、五、七执行。去程航班号MU5035,计划于15时35分从成都天府国际机场起飞,当地时间18时15分抵达曼谷;返程航班号MU5036,计划于19时55分从曼谷素万那普机场起飞,次日0时10分回到成都天府国际机场。单程空中飞行时间大约为3.5小时左右。

蓉城先锋 坚守初心 扎根基层做群众的“贴心人”

在郫都区友爱镇,李依妮忙着到群众身边宣讲政策、上门服务企业,将自己的青春热血灌注到区域发展当中;在大邑西岭、金堂金龙等农商银行网点上,罗玉舟坚持优化布局规划、智能化改造,做好郊县乡镇客户的金融服务。今天,我们一起走近这两位“十佳党员示范标兵”,看看他们如何问需基层、问计基层。



李依妮:默默耕耘 在基层一线绽放青春之花 今年是李依妮在郫都区友爱镇工作的第5个年头,虽说是一名年轻的95后基层党员,但她做事干练,善于沟通,如何做好群众工作有着自己的体会和“打法”。到群众身边宣讲政策、上门服务企业、为区域发展奔走忙碌……李依妮始终将“难事办成,大事办好,小事办精致”奉为工作准则,耕耘在基层一线。友爱镇部分村社区处于成都郫都区“三个做优做强”重点片区——清水河高新技术产业走廊科幻中心,其中

罗玉舟:扎根岗位 为幸福成都建设作贡献 “山上还有这么多老人没搬走,他们尤其需要面对面的金融服务,这时,银行网点是撤还是留?不能只算经济账,金融为民、国企担当,这几个字不是虚的。”在大邑西岭、金堂金龙等偏远网点,环顾着村道,罗玉舟如是说。“如切如磋,如琢如磨”,是《诗经》里对工匠精神的生动描述,也是罗玉舟对待工作的态度。作为成都农商银行总行直属第十党支部书记,个人金融部总经理,罗玉舟负责组织全行个人金融产品、队伍、1000多万个人客户、600余个营业网点以及电子银行、云网点等线上线下渠道的建设与管理。“我是从基层网点成长起来的银行人,我相信脚步丈量温度,智慧出在民间。”罗玉舟说,农商银行网点多覆盖广,但布点和功能还需要进一步跟上城市、乡村的发展。罗玉舟带领机构管理团队,对600余个营业网点优化布局规划,完成了513个网点的智能化改造。每一个新建迁改的网点,她全部参与现场调研。“党员干部就是要站到前头,问需基层,问计基层,才能知道群众真正需要什么。”

业研究院,在品种选育、种植管理、园区建设、产品研发等方面开展深入合作,已引进油橄榄品种90余个,筛选阿贝基娜、皮瓜儿、莱星、佛奥等多个适生优良品种,建成育苗基地4个,年可产苗250—300万株;同时着力编制《成都市油橄榄苗木质量等级标准及扦插繁育技术规程》《成都市油橄榄果园建园及田间管理技术规范》等,建设监管系统智能化、数据分析自动化、基地管控可视化的油橄榄智慧林业试点示范基地2个,辐射带动油橄榄集约化栽培示范基地2万余亩。成都日报锦观新闻记者 陈泳制图 申娟子 金堂县农业农村局供图